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LA GAZETTE DE LUCETTE

Ce débat thédtral met en lumiere la vieillesse,
notamment dans le monde rural, et le manque
de travaux d'adaptation dans les logements non
conforme aux seniors.

Cette piece de thédtre met en scéne Lucette, qui
relate les petits accidents et tracas du quotidien que
peuvent rencontrer ses voisins et voisines dans leurs
habitations.

Acte 1 : Madeleine qui cire trop ses escaliers
Acte 2 : Jeannot qui S’est pris une porte

Acte 3 : Chute d'escabeauv de Bernard
pour chercher appareil a raclette

Acte 4 : Marie-Thérése qui a fait mettre
des barres d’appui partout

Acte 5 : Bernard qui a une porte a sa baignoire
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